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Datos extraídos de las encuestas online realizadas por Canal Sondeo en julio 
de 2021 y 2022 a 2.200 consumidores españoles en el sector óptica.

CONSUMO
ESPAÑA

2022

EL CONSUMIDOR DEL SECTOR ÓPTICA 
EN ESPAÑA

Has comentado que has adquirido algún tipo de producto de óptica o audiología en los últimos 12 
meses. ¿De cuáles de las siguientes categorías? (%respuesta múltiple)

Y en concreto, ¿cuáles de los siguientes productos has comprado y cuáles tienes intención de 
comprar? (%respuesta múltiple)

Tipo de tienda en la que has comprado en los últimos 12 meses y en la que pretendes comprar en los 
próximos 12 meses (%respuesta múltiple)

En concreto, ¿cuál es el importe específi co que has gastado en los productos de óptica/audiología 
adquiridos en los últimos 12 meses? (abierta numérica)

¿Cuáles han sido las fuentes de información determinantes en el proceso de compra de un producto 
concreto en una tienda concreta?  (%respuesta múltiple)

¿Financiarás tus compras del próximo año en este sector? (%respuesta múltiple)

¿Te han ofrecido en tu óptica un seguro de rotura/robo de la gafa? (%respuesta única)

Tienda física o ecommerce ¿Cuánto han gastado en cada una?

 Por tipo de producto, ¿Dónde compran los consumidores españoles? 

42%
El

33%
El

Monturas 2022
Variación 

respecto a 
2021 en puntos 

porcentuales

Óptica centro ciudad (tradicional) 54 3

Óptica centro comercial 25 4

Óptica centro ciudad (cadena) 22 -9

Web óptica (online) 3 0

Gafas graduadas / 
pregraduadas 2022

Variación 
respecto a 

2021 en puntos 
porcentuales

Óptica centro ciudad (tradicional) 44 -4

Óptica centro ciudad (cadena) 31 1

Óptica centro comercial 25 5

Web óptica (online) 1 -4

Complementos / accesorios 2022
Variación 

respecto a 
2021 en puntos 

porcentuales

Óptica centro ciudad (tradicional) 50 17

Óptica centro ciudad (cadena) 27 8

Web óptica (online) 17 -14

Óptica centro comercial 10 -26

Cristales 2022
Variación 

respecto a 
2021 en puntos 

porcentuales

Óptica centro ciudad (tradicional) 48 -2

Óptica centro ciudad (cadena) 28 -2

Óptica centro comercial 25 3

Web óptica (online) 0 -3

Lentillas 2022
Variación 

respecto a 
2021 en puntos 

porcentuales

Óptica centro ciudad (tradicional) 46 4

Óptica centro ciudad (cadena) 23 -6

Óptica centro comercial 21 4

Web óptica (online) 13 -5

Gafas de sol 2022
Variación 

respecto a 
2021 en puntos 

porcentuales

Óptica centro ciudad (tradicional) 45 4

Óptica centro comercial 28 4

Óptica centro ciudad (cadena) 23 -1

Web óptica (online) 9 -8

Audiología 2022
Variación 

respecto a 
2021 en puntos 

porcentuales

Óptica centro ciudad (cadena) 52 5

Óptica centro ciudad (tradicional) 37 -13

Óptica centro comercial 7 2

Web óptica (online) 5 -6

(4 puntos más que el año anterior) 
de los consumidores encuestados ha 
comprado algún producto del sector 
óptica en los últimos 12 meses,  gastando 
una media de 278€, un 2% menos que el 
año anterior.

(un punto más que el año anterior) 
de los consumidores encuestados tiene 
intención de comprar algún producto del 
sector óptica en los próximos 12 meses, 
con la intención de gastar unos 225€ de 
media, un 4% menos que el año anterior.
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Óptica centro ciudad (tradicional)

Óptica centro ciudad (cadena)

Óptica centro comercial

Web óptica (online)

Compra 2022 Intención 2023

283€ 278€
2021 2022

Importe medio

293€ 279€
2021 2022

Tienda física

121€ 136€
2021 2022

Online
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Audiología

Gafas graduadas / pregraduadas

Cristales
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Monturas
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Otro

Complementos / Accesorios

2021
2022€

No he realizado consultas previas

Consulta con el personal/vendedor de tienda

Consultas en páginas web especializadas

Consulta en el catálogo (on/off) de la tienda

Recomendación de amigo, familiar o conocido

Consultas en foros de Internet
2021
2022%

No, y no me interesa

Sí, pero no me interesa

Sí, y me parece interesante

No, pero me parece interesante
2021
2022%

No financiaré mis futuras
compras en este sector

Sí, mediante financiación
ofrecida en tienda

Sí, mediante financiación solicitada
en una entidad financiera

2022
2023%

Var 23/22


